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HAKELANLEITUNG

Frozen Flower

Schal

Design: It Was Yarn - Kate Kosenko (Veselunka)| Hobbii Design
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MATERIAL

Portobello

2 Knauel der Farbe 04 (Cream)

2 Knauel der Farbe 105 (Emerald)

3 Knauel der Farbe 31 (Pumpkin)

3 Knauel der Farbe 85 (Sapphire)

3 Knauel der Farbe 113 (Misty Green)
4 Knauel der Farbe 88 (Turkish Blue)

Hakelnadel 5 mm
Maschenmarkierer
Schere

Maliband

GARNQUALITAT
@ Portobello, Hobbii

60 % Baumwolle, 28 % Acryl, 12 % Wolle

50g=120m

MASCHENPROBE
14 fM x 17 Reihen=10cm x 10 cm

Abmessung des groRen Motivs (von Spitze zu

Spitze, nicht gespannt): 15 cm.

FRAGEN

GROSSE
Einheitsgrolie

ABMESSUNGEN
Breite: 238 cm
Hohe: 125 cm

INFORMATIONEN ZUR

ANLEITUNG

Das Muster dieses Schals besteht aus 4 grof3en
Motiven, die in Runden gearbeitet sind. Du kannst
sie alle nach dem Musterschema mit den
angegebenen Farben verwenden oder dein

eigenes Schema erstellen, indem du Designs

und Farben kombinierst, um etwas Einzigartiges zu
schaffen! Anfanger kénnen die Dinge einfach halten,
indem sie nur 1 Farbe und 1 Muster wahlen (oder 2
gestaffelte). Es macht wirklich SpaR, diesen Schal zu
hakeln! Es erfordert etwas Muhe, dem
Originaldiagramm zu folgen, aber die Arbeit geht sehr
schnell von der Hand, vor allem dank der
Verwendung von einfachen Maschen. Experimentiere
und hab Spal3!

Verwendete Maschen: Kettmasche(n),
Luftmasche(n), feste Masche(n), spitze
feste Masche(n), halbe(s) Stabchen,
Stabchen, Doppelstabchen, Picot.

HASHTAGS FUR SOZIALE MEDIEN
#hobbiidesign #hobbiifrozenflower

BESTELLE DAS GARN HIER
https://shop.hobbii.de/frozen-flower-schal

Bei Fragen zur Anleitung wende dich gerne an kundenservice@hobbii.de.
Bitte auch unbedingt Namen und Nummer der Anleitung angeben.

Viel Vergnugen!
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Anleitung

ABKURZUNGEN

M = Masche(n)

LMBX = Luftmaschenbogen, bestehend aus X Luftmaschen
LM = Luftmasche(n)

KM = Kettmasche(n)

fM = feste Masche(n)

MM = Maschenmarkierer

spitze fM = zieh die Schlaufe hoher, bevor du die feste Masche beendest
hStb = halbe(s) Stabchen

Stb = Stabchen

DStb = Doppelstabchen

Picot = 3 LM, KM in die 3.Luftmasche von der Nadel aus
hMg = nur ins hintere Maschenglied hakeln

INFO UND TIPPS

Der Schal ,Frozen Flower” besteht aus grofRen (1, 2, 3 und Blume) und kleinen Motiven, die in
der letzten Runde zusammengefligt werden, und einer Umrandung. Alle Motive werden nach
dem unten stehenden Diagramm zusammengefligt. Du findest das Diagramm am Ende des
Musters: Du kannst es ganz einfach ausdrucken.
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Die Zahlen 1, 2, 3 und F in den Kreisen entsprechen den grof3en Motiven. Die Farben der Kreise
entsprechen den Farben des Garns; kleine bunte Punkte sind die kleinen Motive.

Bitte benutze die Farbtabelle, um das Diagramm zu lesen:

O Farbe 04
. Farbe 105
. Farbe 31

O Farbe 85
. Farbe 113

O Farbe 88

DER SCHAL

Beginne mit den grof3en Motiven. Ich empfehle, an der unteren Spitze zu beginnen und Motiv 1
in Farbe 113, Motiv 2 in Farbe 31 und Motiv F in Farbe 85 zu hakeln und sie in der letzten Runde
von Motiv 3 in Farbe 05 zu verbinden. Lies bitte den Abschnitt ,Zusammenftgen”, bevor du mit
der letzten Runde von Motiv 3 beginnst.
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Mach weiter und flge Reihe fur Reihe auf der Oberseite des Schals hinzu: So kannst du
aufhéren, wenn du denkst, dass dein Schal schon grol? genug ist. Wenn alle gro3en Motive fertig
sind, gehst du dazu Uber, die kleinen Motive zu hakeln. Wenn alle Motive fertig sind, beende die
Arbeit mit der Umrandung. Viel SpaR!

MOTIV 1

Hakle einen magischen Ring und ziehe eine Schlaufe hoch.
Runde 1: 1 LM (zahlt nicht als M), 8 fM in den Ring, schlie3e die Runde mit einer KM in die 1.

fM. (M insgesamt: 8 fM).

Runde 2: 6 LM (zahlt als DStb + 2 LM; setze einen MM in die 4. LM), (2 DStb in die nachste
fM, 2 LM)x7, DStb in die nachste fM (dort, wo du die 6 Anfangsluftmaschen gehakelt hast),
schlieBe die Runde mit einer KM in die 4. der 6 Anfangsluftmaschen. (M insgesamt: 16 DStb,
8 LMB2).

Runde 3: 1 LM (zahlt nicht als M), *(fM, Picot, fM) in den nachsten LMB2, Picot, fM um den
Korper der als 1 markierten M, wie in Bild 1 gezeigt (die Pfeile zeigen dir die Richtung, in die
gehdkelt wird), Picot, fM um dieselbe M, fM um den Kérper der als 2 markierten M (drehe die
Arbeit etwas, um den Pfeilen folgen zu kénnen), Picot, fM um dieselbe M, Picot* 8 Mal, lass die
Schlaufe von der Nadel fallen, stich mit der Nadel in die 1. fM von hinten nach vorn ein und
zieh den Faden durch - Bild 2. (M insgesamt: 48 fM, 40 Picot).
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Bild 1 Bild 2

Runde 4: Wende die Arbeit so, dass die Ruckseite dir zugewandt ist. KM in die nachste M (4.
LM der 6 LM in Runde 2, Bild 3). Wende die Arbeit so, dass die Vorderseite dir zugewandt ist.
7 LM (zahlt als DStb + 3 LM), *(2 DStb in das nachste DStb - Bild 4)x2, 3 LM* 7 Mal, 2 DStb in
das nachste DStb, DStb in dieselbe M wie die 7 Anfangsluftmaschen, schliel3e die Runde mit
einer KM in die 4. LM der 7 Anfangsluftmaschen. (M insgesamt: 32 DStb, 8 LMB3). Entferne
die Maschenmarkierer.

Bild 3 Bild 4

Runde 5: 3 LM (zahlen als Stb), *(2 Stb, 3 LM, 2 Stb) in den nachsten LMB3, Stb in das
nachste DStb, 1 LM, Uberspr. 2 DStb, Stb in das nachste DStb* 8 Mal das letzte Stb
auslassen, die Runde mit einer KM in die 3. LM der 3 Anfangsluftmaschen schliel3en. (M
insgesamt: 48 Stb, 8 LMB3, 8 LMB1).

Faden abschneiden und lose Enden vernahen.
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MOTIV 2

Hakle einen magischen Ring und zieh eine Schlaufe hoch.
Runde 1: 1 LM (zahlt nicht als M), 8 fM in den Ring, schlieBe die Runde mit einer KM in die 1.

fM. (M insgesamt: 8 fM).

Runde 2: 6 LM (zahlt als DStb + 2 LM), (2 DStb in die nachste fM, 2 LM)x7, DStb in die
nachste fM (die, in die die 6 Anfangsluftmaschen gehakelt wurden), schliel3e die Runde mit
einer KM in die 4. der 6 Anfangsluftmaschen. (M insgesamt: 16 DStb, 8 LMB2).

Runde 3: 9 LM (zahlt als DStb + 5 LM), (DStb in die nachsten 2 DStb, 5 LM)x7, DStb in das
nachste DStb, schlielRe die Runde mit einer KM in die 4. der 9 Anfangsluftmaschen.

(M insgesamt: 16 DStb, 8 LMBS5).

Runde 4: 1 LM (zahlt nicht als M), (fM um den Korper der als 1 markierten M in Bild 1. -die
Pfeile zeigen die Richtung, in die gehdkelt wird, Picot, fM um dieselbe M, Picot, fM um den
Korper der als 2 markierten M, Picot, fM um dieselbe M, spitze fM in den Ring, fM um den
Korper der als 3 markierten M, Picot, fM um dieselbe M, Picot, fM um den Korper der als 4
markierten M, Picot, fM um dieselbe M, Picot)x8, lass die Schlaufe von der Nadel fallen, stich
mit der Nadel von hinten nach vorn in die erste fM und ziehe den Faden durch. (M
insgesamt: 8 spitze fM, 64 fM, 56 Picot).
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Runde 5: KM in den nachsten LMBS5, 3 LM (zéhlen als Stb), 2 Stb in denselben LMB5, 3 LM, 3
Stb in denselben LMB5, 1 LM, *(3 Stb, 3 LM, 3 Stb) in den nachsten LMB5, 1 LM* 7 Mal,
schlieBBe die Runde mit einer KM in die 3. LM der 3 Anfangsluftmaschen. (M insgesamt: 48
Stb, 8 LMB3, 8 LMB1).

Faden abschneiden und lose Enden vernahen.

MOTIV 3

Hakle einen magischen Ring und zieh eine Schlaufe hoch
Runde 1: 1 LM (zahlt nicht als M), 8 fM in den Ring, schlie3e die Runde mit einer KM in die 1.

fM. (M insgesamt: 8 fM).
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Runde 2: 3 LM (zahlt als Stb), Picot, Stb in dieselbe fM wie 3 LM, *(Stb, Picot, Stb) in die
nachste fM* 7 Mal, schliel3e die Runde mit einer KM in die 3. LM der 3 Anfangs-LM. (M
insgesamt: 16 Stb, 8 Picot).

Runde 3: 6 LM (zahlt als Stb + 3 LM), (Stb in das nachste Stb, Picot, Stb in das nachste Stb, 3
LM)x7, Stb in das nachste Stb, Picot, schliel3e die Runde mit einer KM in die 3. LM der 6
Anfangs-LM. (M insgesamt: 16 Stb, 8 Picot, 8 LMB3).

Runde 4: KM in den nachsten LMB3, 3 LM (zahlt als Stb), 3 Stb in denselben LMB3, 3 LM, (4
Stb in den nachsten LMB3, 3 LM)x7, schlieRe die Runde mit einer KM in die 3. LM der 3
Anfangs-LM. (M insgesamt: 32 Stb, 8 LMB3).

Runde 5: 4 LM (zahlen als Stb + 1 LM), Gberspr. 2 Stb, *Stb in das ndchste Stb, (2 Stb, 3 LM, 2
Stb) in den nachsten LMB3, Stb in das nachste Stb, 1 LM, Uberspr. 2 Stb* 7 Mal, Stb in das
nachste Stb, (2 Stb, 3 LM, 2 Stb) in den nachsten LMB3, schlielRe die Runde mit einer KM in
die 3. LM der 4 Anfangs-LM. (M insgesamt: 48 Stb, 8 LMB3, 8 LMB1).

Faden abschneiden und lose Enden vernahen.

BLUMENMOTIV

Hakle einen magischen Ring und zieh eine Schlaufe hoch
Runde 1: 1 LM (zahlt nicht als M), 8 fM in den Ring, schlieBe die Runde mit einer KM in die 1.

fM. (M insgesamt: 8 fM).

Runde 2: 1 LM (zahlt nicht als M), (spitze fM in den Ring, 1 LM)x8, schlieBe die Runde mit
einer KM in die 1. fM. (M insgesamt: 8 spitze fM, 8 LMB1).

Runde 3: KM in den nachsten LMB1, 7 LM (zahlt als DStb + 3 LM), DStb an dieselbe Stelle wie
die 7 LM, *(DStb, 3 LM, DStb) in den nachsten LMB1* 7 Mal, schlielRe die Runde mit einer KM
in die 4. LM der 7 Anfangsluftmaschen. (M insgesamt: 16 DStb, 8 LMB3).

Runde 4: 8 LM (zahlt als Stb + 5 LM), (Stb in die nachsten 2 DStb, 5 LM)x7, Stb in das nachste
DStb, schlieRe die Runde mit einer KM in die 3. LM der 8 Anfangs-LM. (M insgesamt: 16 Stb,
8 LMB5).

Runde 5: KM in den nachsten LMB5, 3 LM (zahlen als Stb), 2 Stb in denselben LMB5, 3 LM, 3
Stb in denselben LMB5, 1 LM, *(3 Stb, 3 LM, 3 Stb) in den nachsten LMB5, 1 LM* 7 Mal,
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schlieBe die Runde mit einer KM in die 3. LM der 3 Anfangs-LM. (M insgesamt: 48 Stb, 8
LMB3, 8 LMB1). Arbeit beenden.

Mit neuem Faden die Blume in Runde 6 beenden: In der spitzen fM von Runde 2 beginnen und
eine Schlaufe hochziehen, 1 LM (zahlt nicht als M), *2 fM und 2 hStb um den Kérper der im Bild
unten als 1 markierten M (von Runde 3), (2 Stb, Picot, 2 Stb) in den nachsten LMB3, 2 hStb und 2
fM um den Kdrper der als 2 markierten M (von Runde 3), KM in die nachste spitze fM von Runde
2* 8 Mal. Faden abschneiden und lose Enden vernahen.

ZUSAMMENFUGEN

Grol3e Motive sind an jeweils zwei Punkten miteinander verbunden. 3 grof3e Motive in den
Ecken des Schals sind mit je einem groRen Motiv verbunden (rechts, links oder oben). Motive,
die entlang der oberen Linie des Schals platziert sind - jeweils bis zu 3 grof3e Motive. 12 grol3e
Motive an den Seiten (6 rechts und 6 links) werden an 2 grof3en Motiven befestigt - jeweils oben
und links/rechts. Alle grol3en Motive im Inneren des Schals sind an den 4 grol3en Motiven (oben,
unten, rechts und links) befestigt.

Um die Motive miteinander zu verbinden, musst du das Motiv an der entsprechenden Stelle des
Diagramms platzieren und es mit anderen Motiven gegen den Uhrzeigersinn verbinden, indem
du eine Spitze mit einer anderen verbindest. Dazu machst du an der Verbindungsstelle *1 LM, 1
fM in die gegenuberliegenden 3 LM eines anderen Motivs, 1 LM* statt 3 LM so oft wie die Anzahl
der bendtigten Verbindungspunkte. Schauen wir uns das am Beispiel von Motiv 3 in Farbe 05
genauer an:
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e o
1 6
2 5
3 4

Wenn die Motive1, 2 und F fertig sind, hakle die Runden 1-4 von Motiv 3. Die Zahlen auf dem
Diagramm geben die Reihenfolge der Befestigungspunkte von Motiv 3 an den anderen drei
an. Die beiden roten Punkte oben auf Motiv 3 sind zwei Spitzen (LMB3), die in diesem
Stadium der Arbeit frei bleiben.

Um das Motiv nach dem angegebenen Schema zu verbinden, hakelst du also die Runde 5
von Motiv 3 wie folgt: 4 LM (zahlen als Stb + 1 LM), Uberspr. 2 Stb, Stb in das ndchste Stb, (2
Stb, 3 LM, 2 Stb) in den nachsten LMB3, Stb in das nachste Stb, 1 LM, tberspr. 2 Stb, *Stb in
das nachste Stb, 2 Stb in den nachsten LMB3, {7 LM, 1 fM im gegentiberliegenden LMB3 von
Motiv 1/2/F (das sind die Punkte 1-6), 1 LM} statt 3 LM, 2 Stb in denselben LMB3 wie die 2
vorherigen Stb, Stb in das nachste Stb, 1 LM, Uberspr. 2 Stb* 6 Mal, Stb in das nachste Stb,
(2 Stb, 3 LM, 2 Stb) in den nachsten LMB3, schliel3e die Runde mit einer KM in die 3. LM der
4 Anfangs-LM.

Verwende eine ahnliche Methode, um groRe Motive zusammenzuftigen.

Hinweis: Wenn es dir etwas schwerfallt, die letzte Runde zu machen, wenn das
Blumenmotiv bereits mit einem anderen Motiv verbunden ist, versuche, es erst komplett zu
hakeln und es dann mit dem anderen Motiv zu verbinden.

KLEINE MOTIVE

Wenn alle groBen Motive fertig sind, hakelst du die kleinen Motive. Die kleinen Motive am
rechten und linken Rand des Schals werden in Runde 2 mit den drei groRen Motiven in der in
Bild 1 gezeigten Reihenfolge verbunden. Die kleinen Motive, die innerhalb des Schals platziert
werden, verbinden sich in Runde 2 mit den vier groRen Motiven, wie in Bild 2 gezeigt. Runde 1
funktioniert bei beiden Varianten gleich.

Hakle einen magischen Ring und zieh eine Schlaufe hoch
Runde 1: 1 LM (zahlt nicht als M), 8 fM in den Ring, schlie3e die Runde mit einer KM in die 1.

fM. (M insgesamt: 8 fM).
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Runde 2 (mit DREI Motiven verbinden -
Bild 1): 1 LM (zahlt nicht als M), spitze fM
in den Ring, Picot, spitze fM, 5 LM, (spitze
fM, Picot, spitze fM, 2 LM, fM in den LMB1
eines grollen Motivs, 2 LM)x3, schlieBe
die Runde mit einer KM in die 1. spitze
fM. (M insgesamt: 8 spitze fM, 3 fM, 4
Picot, 1 LMB5, 6 LMB2).

UMRANDUNG

Runde 2 (mit VIER Motiven verbinden -
Bild 2): 1 LM (zahlt nicht als M), (spitze fM
in den Ring, Picot, spitze fM, 2 LM, fM in
den LMB1 eines grof3en Motivs, 2 LM)x4,
schliel3e die Runde mit einer KM in die 1.
spitze fM. (M insgesamt: 8 spitze fM, 4 fM,
4 Picot, 8 LMB2).

Beginne im LMB3 (im Bild unten mit dem Pfeil dargestellt) des Motivs im untersten Punkt des

Schals zu hakeln (groRes Motiv 2 in Farbe 31). Die erste fM nach dem Anfangsknoten der Runde

ist eine stehende Masche.

Runde 1 (Farbe 113): Anfangsknoten, 3 fM in den gekennzeichneten LMB3, (fM in die
nachsten 3 M, fM in den nachsten LMB1, fM in die nachsten 3 M, 3 fM in den nachsten

LMB3)x3 die letzten 2 fM auslassen,

entlang der kurzen Seite des Schals weiterarbeiten:

*4 LM, fM in LMB5 des kleinen Motivs, 4 LM, fM in den nachsten LMB3, (fM in die nachsten 3
M, fM in den nachsten LMB1, fM in die nachsten 3 M, 3 fM in den nachsten LMB3)x3 die

letzten 2 fM auslassen®* 6 Mal,

um die Ecke des grofRen Motivs herum arbeiten:

4 LM, fM in den LMBS5 des kleinen Motivs, 4 LM, fM in den nachsten LMB3, (fM in die
nachsten 3 M, fM in den nachsten LMB1, fM in die nachsten 3 M, 3 fM in den nachsten

LMB3)x6, die letzten 3 fM auslassen,

auf der Oberseite des Schals weiterarbeiten:

*1 LM, (fM in die nachsten 3 M, fM in den nachsten LMB1, fM in die nachsten 3 M, 3 fM in
den nachsten LMB3)x3, die letzten 3 fM auslassen* 13 Mal,

Frozen Flower - Schal| No. 1276-241-5670 | © Hobbii 2024 | 12



& hobbii

um die Ecke des grolRen Motivs herum arbeiten:

1 LM, (fM in die nachsten 3 M, fM in den nachsten LMB1, fM in die nachsten 3 M, 3 fM in den
nachsten LMB3)x6, die letzten 2 fM auslassen, entlang der kurzen Seite des Schals

wei beiten:

*4 LM, fM in LMBS5 des kleinen Motivs, 4 LM, fM in den nachsten LMB3, (fM in die nachsten 3
M, fM in den nachsten LMB1, fM in die nachsten 3 M, 3 fM in den nachsten LMB3)x3, die
letzten 2 fM auslassen®* 6 Mal, 4 LM, fM in LMB5 des kleinen Motivs, 4 LM, fM in den
nachsten LMB3,

entlang des Motivs, mit dem du begonnen hast, weiterarbeiten:

(fM in die nachsten 3 M, fM in den nachsten LMB1, fM in die nachsten 3 M, 3 fM in den
nachsten LMB3)x2, die letzten 3 fM auslassen, schlielRe die Runde mit einer KM in die 1. fM.
(M insgesamt: 28 LMB4, 14 LMB1, 878 fM). Faden abschneiden.

Runde 2 (Farbe 31):

Hakle in die hMg (den LMB1 auslassen):

Anfangsknoten, fM in die 1. fM der vorherigen Runde, fM in die nachsten 22 fM, *hStb in die
nachsten 4 fM, Stb in die nachsten 4 fM, 3 Stb in die nachsten 2 LMB3, die fM dazwischen
Uberspringen, Stb in die nachsten 4 fM, hStb in die nachsten 4 fM, fM in die nachsten 13 fM*
7 Mal, fM in die nachsten 30 fM, *hStb in die nachsten 4 fM, Stb in die nachsten 2 fM, die fM
Uberspr., Stb in den ndachsten LMB1, das Stb Uberspr., Stb in die nachsten 2 Stb, hStb in die
nachsten 4 fM, fM in die nachsten 13 fM* 14 Mal, fM in die nachsten 30 fM, *hStb in die
nachsten 4 fM, Stb in die nachsten 4 fM, 3 Stb in die nachsten 2 LMB3 die fM dazwischen
Uberspringen, Stb in die nachsten 4 fM, hStb in die nachsten 4 fM, fM in die nachsten 13 fM*
7 Mal die letzten 3 fM auslassen, schliel3e die Runde mit einer KM in die 1. fM. (M insgesamt:
266 Stb, 224 hStb, 444 fM). Faden abschneiden.

Runde 3 (Farbe 85): Hakle in die hMg:

Anfangsknoten, fM in die 1. fM der vorherigen Runde, fM in die nachsten 2 fM, (hStb in die
nachsten 2 M, Stb in die nachsten 3 M, hStb in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 3 M)x2,
*hStb in die nachsten 3 M, Stb in die nachsten 3 M, (1 M Uberspr., Stb in die nachste M)x2,
Uberspr. 2 M, (Stb in die nachste M, 1 M Uberspr.)x2, Stb in die nachsten 3 M, hStb in die
nachsten 3 M, fM in die nachsten 3 M, hStb in die nachsten 2 M, Stb in die nachsten 3 M,
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hStb in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 3 M* 7 Mal, (hStb in die nachsten 2 M, Stb in
die nachsten 3 M, hStb in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 3 M)x3, *hStb in die
nachsten 3 M, (1 M Uberspr., Stb in die nachste M)x3, 1 M Uberspr., hStb in die nachste M,
hStb in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 3 M, hStb in die nachsten 2 M, Stb in die
nachsten 3 M, hStb in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 3 M* 14 Mal, (hStb in die
nachsten 2 M, Stb in die nachsten 3 M, hStb in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 3 M)x3,
*hStb in die nachsten 3 M, Stb in die nachsten 3 M, (1 M Uberspr., Stb in die nachste M)x2,
Uberspr. 2 M, (Stb in die nachste M, 1 M Uberspr.)x2, Stb in die nachsten 3 M, hStb in die
nachsten 3 M, fM in die nachsten 3 M, hStb in die nachsten 2 M, Stb in die nachsten 3 M,
hStb in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 3 M* 7 Mal, hStb in die nachsten 2 M, Stb in die
nachsten 3 M, hStb in die ndchsten 2 M, schlieRe die Runde mit einer KM in die 1. fM. (M
insgesamt: 293 Stb, 316 hStb, 195 fM). Faden abschneiden.

Runde 4 (Farbe 88):

Hakle in die hMg:

Anfangsknoten, fM in die 1. fM der vorherigen Runde, (2 fM in die nachste M, fM in die
nachsten 4 M)x4, *2 fM in die nachste M, fM in die nachsten 2 M, hStb in die nachsten 2 M,
Stb in die nachste M, DStb in die nachste M, 4 LM, Uberspr. 6 M, DStb in die nachste M, Stb
in die nachste M, hStb in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 2 M, (2 fM in die nachste M,
fM in die nachsten 4 M)x2* 7 Mal, (2 fM in die nachste M, fM in die nachsten 4 M)x6, *2 fM in
die nachste M, fM in die nachsten 2 M, hStb in die nachsten 2 M, Stb in die nachste M, 1 M
Uberspr., Stb in die nachste M, hStb in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 2 M, (2 fM in die
nachste M, fM in die nachsten 4 M)x2* 14 Mal, (2 fM in die nachste M, fM in die nachsten 4
M)x6, *2 fM in die nachste M, fM in die nachsten 2 M, hStb in die nachsten 2 M, Stb in die
nachste M, DStb in die ndchste M, 4 LM, Uberspr. 6 M, DStb in die nachste M, Stb in die
nachste M, hStb in die nachsten 2 M, fM in die nachsten 2 M, (2 fM in die nachste M, fM in
die nachsten 4 M)x2* 7 Mal die letzte fM auslassen, schliel3e die Runde mit einer KM in die
1. fM. (M insgesamt: 14 LMB4, 28 DStb, 56 Stb, 112 hStb, 600 fM).

Schneide den Faden nicht ab und hakle die nachsten 2 Runden mit Farbe 88 weiter.

Runde 5: In dieser Runde hakelst du in 1 M in jede M. 1 LM (zahlt nicht als M), fM in dieselbe
M wie 1 LM, 24 fM, (3 hStb, 3 Stb, 2 DStb, 3 DStb in LMB4, 2 DStb, 3 Stb, 3 hStb, 10 fM)x7, 36
fM, (3 hStb, 8 Stb, 3 hStb, 10 fM)x14, 36 fM, (3 hStb, 3 Stb, 2 DStb, 3 DStb in LMB4, 2 DStb, 3
Stb, 3 hStb, 10 fM)x7 die letzte fM auslassen, schlieRe die Runde mit einer KM in die 1. fM.
(M insgesamt: 98 DStb, 196 Stb, 168 hStb, 376 fM).

Runde 6: 1 LM (zahlt nicht als M), fM in dieselbe M wie 1 LM, Picot, 1 M Uberspr., (fM in die
nachste M, Picot, 1 M Uberspr.)x418, schlieBe die Runde mit einer KM in die 1. fM. (M
insgesamt: 419 fM, 419 Picot).

Faden abschneiden und lose Enden vernahen. Handwasche in kaltem Wasser. Nicht
schleudern. Flach trocknen.

Viel SpaR3!
Kate Kosenko (Veselunka)
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